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Anexă la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 371/27.10.2022 
 

 

ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD 

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
 

Tel. 0040-357-731100 Fax. 0040-357-731280 
http://www.cjarad.ro consiliul@cjarad.ro 

 
Nr. 22.816/28.09.2022 
 
 

Proces-verbal 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad  

din data de 28 septembrie 2022, ora 13.00 
 
 
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 

Arad a Dispoziţiei nr. 917/22.09.2022 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind 
convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, 
data, ora şi locul desfăşurării), precum şi prin intermediul presei, în cotidianul local „Jurnalul 
Arădean”. Convocarea consilierilor s-a realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți fizic: Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, 
Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni și Lupu Silvana - Secretar 
General al Județului. 

Prezenţi online: Budău Ruben, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni. 

Absenți: Talpeș Mirel-Petru și Ulici Ion - consilieri judeţeni. 
 
Domnul consilier județean Anghel Răzvan-Paul nu participă la vot la punctele nr. 

20, 29 și 30 de pe ordinea de zi. 
Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctul nr. 23 

de pe ordinea de zi. 
Domnul consilier județean Borha Gheorghe-Vasile nu participă la vot la punctele nr. 

20, 29 și 30 de pe ordinea de zi. 
Domnul vicepreședinte Cadar Răzvan-Olimpiu nu participă la vot la punctul nr. 6 de 

pe ordinea de zi. 
Doamna consilier județean Ciorogar Cristina-Denisa nu participă la vot la punctul 

nr. 37 de pe ordinea de zi. 
Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctele nr. 29 

și 30 de pe ordinea de zi. 
Domnul consilier județean Gligor Alin-Sorin nu participă la vot la punctul nr. 1 de pe 

ordinea de zi. 
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Domnul consilier județean Remețan Florin nu participă la vot la punctul nr. 1 de pe 
ordinea de zi. 

Doamna consilier județean Stan Simona-Lucia nu participă la vot la punctul nr. 6 de 
pe ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Tripon Florin nu participă la vot la punctul nr. 6 de pe 
ordinea de zi. 

Consilierii județeni Budău Ruben, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel și             
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria nu participă la votul secret de la punctele nr. 35, nr. 36, nr. 
37 şi nr. 38 art. 1. 

Consilierii județeni Dinga Stefania-Patricia și Luca Samuel nu participă la votul 
deschis de la punctul nr. 38. 

Punctul nr. 35 de pe ordinea de zi a fost votat cu vot secret. 
Punctul nr. 36 de pe ordinea de zi a fost votat cu vot secret. 
Punctul nr. 37 de pe ordinea de zi a fost votat cu vot secret. 
Art. 1 de la punctul nr. 38 de pe ordinea de zi a fost votat cu vot secret. 
 
Dl Cionca Iustin: Bună ziua, stimați colegi! Mă bucur să ne întâlnim și fizic, nu doar 

online. Vă mulțumesc că ați facut eforturi să veniți astăzi într-un număr atât de mare. 
Astăzi, avem o sedință complexă cu 34 de puncte pe ordinea de zi, plus încă 4 proiecte pe 
care vă propun să le introducem suplimentar pe ordinea de zi. Știu că le-ați parcurs și în 
comisii și că nu au fost probleme, dar vreau să  fac un rezumat al fiecăruia dintre puncte 
pentru a avea o privire de ansamblu asupra acestei ședințe. Avem un număr de 3 proiecte 
pentru care trebuie să vă exprimați votul privind neexercitarea dreptului de preempțiune 
asupra unor imobile din județul Arad. De asemenea, vă supun aprobării organigrama și 
statul de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad și reorganizarea liniiilor de 
gardă pentru acest spital, respectiv înființarea a 4 linii de gardă, așa cum prevede legislația. 
Referitor la drumul Arad-Oradea, am văzut că au apărut știri în presă. Vom suplimenta 
bugetul cu 1,5 milioane euro, bani necesari în contextul creșterii prețurilor de pe piață, 
acest lucru se face prin Actul Adițional nr. 2 al Acordului de asociere încheiat între cele 
două municipii – Arad și Oradea și cele două județe – Arad și Bihor, în vederea 
achiziționării în comun a serviciilor de actualizare a Studiului de Fezabilitate pentru 
obiectivul de investiții „Drum expres Arad-Oradea”. Vreau să menționez aici, că noi nu 
suntem în competiție cu Oradea sau cu Bihor. Construim un drum care indiferent ce 
conexiuni va avea pe parcurs, o să ne ajute și pe arădeni și pe bihoreni și pe toți cei care 
vor călători pe drumul acesta. Faptul că s-a făcut legătura cu Ungaria prin Salonta și nu 
prin Chișineu – Criș, e un lucru care ar trebui să ne deranjeze, că nu s-a făcut  în Arad, dar 
până la urmă asta e o decizie a acelor două guverne și nu aveam noi cum să schimbăm 
această decizia. Eu pot să arat oricui dorește corespondența mea de ani de zile cu județul 
Beckes, după cum știți noi am aflat primii de această conexiune, tocmai pentru că au fost 
înștiințați partenerii noștri că dorința statului maghiar este să mergem acolo, dar până la 
urmă și faptul că s-a aprobat prin Salonta tot este un câștig pentru noi, nu cred că este o 
distanță așa de mare încât să nu fie o bucurie și pentru arădeni că avem o conexiune cu 
sistemul de autostrăzi din Ungaria. Evident, că dacă vrei să bagi zânzanie între autorități, 
tot timpul vei compara Bolojan și Cionca. Da, domnule, uite, recunosc public că domnul 
Bolojan este mai bun și haideți să închidem o dată subiectul acesta, să învățam să lucrăm 
împreună, pentru că și domnului Bolojan, la Bihor, i se reproșează că noi avem 5 
descărcări și el are 4. Nu asta contează! Astăzi contruim între două județe primul proiect 
din România în parteneriat cu Ministerul Transporturilor și cred că ar trebui să fim mai 
înțelepți, noi și presa. Aradul va câștiga 5 descărcări care vor rezolva problemele din trafic 
spre centura din Gai și vor genera ieșiri pe autostradă care vor fi poli de dezvoltare, exact 
cum se întâmplă la Pecica, cu autostrada către Ungaria. Vă mai spun un lucru! Trecerea 
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de pe Legea nr. 101 pe Ordonața nr. 88, nu numai că ne dă banii înapoi, câți am cheltuit 
pentru Studiul de Fezabilitate, ci ne arată că Guvernul României dând banii aceștia din 
Fonduri europene, exact ca și în cazul proiectului strategic, va avea tot interesul să asigure 
finanțarea pe proiectare și execuție. Asta ar trebui să vorbim, noi arădenii, nu să căutăm 
să vedem care e mai bun dintre noi! Eu vă mulțumesc tuturor consilierilor de la toate 
partidele, pentru că de când am început acest proiect nu am avut niciodată nici un vot 
împotrivă și asta înseamnă că aveți înțelepciune și maturitate. Referitor la ordinea de zi, 
vă propun ca punctul 31, 32, 33 și 34 să le trecem după punctele introduse suplimentar și 
35 diverse, lăsăm ultimul punct. Dacă  sunt alte propuneri din sală? Cine este pentru 
ordinea de zi în forma în care am propus-o? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor 
Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - 
consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

Dl Cionca Iustin: Vă rog, doamna Secretar General! 
Dna Lupu Silvana: Pentru ordinea de zi, pentru cei care sunt online. Domnul Budău!  
Dl Budău Ruben: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga! 
Dna Dinga Patricia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca! 
Dl Luca Samuel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel! 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 4 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, 

Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 
 

ORDINE DE ZI 
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 28.09.2022, ora 13.00 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței 
ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 30 august 2022 – inițiativa președintelui.  

 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței 
ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 14 septembrie 2022 – inițiativa 
președintelui.  

 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgență Arad – inițiativa președintelui.  

 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării liniilor de gardă din cadrul 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui.  

 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 2 la Acordul 
de asociere încheiat între municipiul Oradea, municipiul Arad, județul Arad și județul Bihor 
în vederea achiziționării în comun a serviciilor de actualizare a Studiului de fezabilitate al 
obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea” – inițiativa președintelui.  

 6.Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat special Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad (A.D.I-
S.I.G.D ARAD) în vederea exercitării dreptului de a delega în numele și pe seama județului 
Arad gestiunea serviciilor de operare pentru stațiile de transfer și compostare aferente 
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proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad” – inițiativa 
președintelui.  

 7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor 
la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 6/7 octombrie 2022 – inițiativa 
președintelui.  

 8.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a 
Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 6/7 octombrie 2022 – 
inițiativa președintelui.  

 9.Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2022 al serviciilor 
sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna 
Șofronea – inițiativa președintelui.  

 10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului 
de investiții „Amenajare platforme pentru verificarea tonajelor autovehiculelor pe DJ 682 la 
km 56+224 (partea stângă)” – inițiativa președintelui.  

 11.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului 
de investiții „Construire staţii de autobuz” – inițiativa președintelui.  

 12.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al județului Arad în 
domeniul privat al județului Arad a unui imobil-construcție, în vederea scoaterii din 
funcțiune, valorificării și casării – inițiativa președintelui.  

 13.Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL 
BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al 
comunei Sintea Mare – inițiativa președintelui.  

 14.Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autocar KING LONG 
TIP XMQ611Y din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Apateu 
– inițiativa președintelui.  

 15.Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autocar KING LONG 
TIP XMQ611Y din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei 
Vladimirescu – inițiativa președintelui.  

 16.Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz 
MERCEDES-BENZ din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei 
Zăbrani – inițiativa președintelui.  

 17.Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului-
teren intravilan înscris în C.F. nr. 300777 Moneasa și majorarea patrimoniului public al 
județului Arad – inițiativa președintelui. 

 18.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean și 
majorarea patrimoniului public al județului Arad cu bunuri aflate pe teritoriul administrativ 
al comunei Cermei – inițiativa președintelui.  

 19.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui ansamblu de 3 căsuțe, 
înscris în CF nr. 306547 Arad, aflat în domeniul public al județului  Arad – inițiativa 
președintelui.  

 20.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către Județul Arad a 
activelor aflate în proprietatea S.C. AQUA TRANS MUREȘ S.A. (”societate în faliment, in 
bankruptcy, en faillite”) – inițiativa președintelui.  

 21.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru utilizarea temporară a 
domeniului public al județului Arad și a tarifului de închiriere a unor bunuri aflate în 
proprietatea județului Arad și în administrarea Centrului Cultural Județean – inițiativa 
președintelui.  

 22.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare pentru anul 2022-2023, a 
taxei pentru utilizarea temporară a domeniului public al județului Arad și a tarifelor, care 
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urmează a fi percepute de Centrul Cultural Județean Arad în anul 2023 – inițiativa 
președintelui.  

 23.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor care urmează a fi 
percepute de Complexul Muzeal Arad în anul 2023 – inițiativa președintelui.  

 24.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor care urmează a fi percepute de 
Biblioteca Județeană „A.D. XENOPOL” Arad în anul 2023 – inițiativa președintelui.  

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2023 pentru serviciile 
prestate de către Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor  Arad – inițiativa 
președintelui.  

 26.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de 
amenajare a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2023 
– inițiativa președintelui.  

 27.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor 
prealabile și a autorizațiilor de amplasare și/sau de acces în zona drumului și a tarifelor de 
ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor județene din domeniul public 
al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru anul 2023 – 
inițiativa președintelui.  

 28.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a 
drumurilor județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru transporturile 
efectuate cu vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2023 – inițiativa președintelui.  

 29.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2022 – inițiativa 
președintelui.  

 30.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli 
al Județului Arad pe anul 2022 – inițiativa președintelui.  

 31.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 9 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12, înscris în C.F. 
nr. 304309-C1-U10 Arad – inițiativa președintelui.  

 32.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 
8, înscris în C.F. nr. 306639-C1-U2 Arad – inițiativa președintelui.  

 33.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 
8, înscris în C.F. nr. 306639-C1-U1 Arad – inițiativa președintelui.  

 34.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu în suprafață de 73,50 
mp din imobilul înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public al județului Arad – 
inițiativa președintelui.  

 35.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Echipei intersectoriale 
locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra 
copilului și a violenței în familie Arad – inițiativa președintelui. 

 36.Proiect de hotărâre privind validarea unui membru al Autorității Teritoriale de 
Ordine Publică Arad – inițiativa președintelui.  

 37.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean 
Arad în consiliile de administrație ale unităților de învățământ special de stat și particular 
acreditate din județul Arad pentru anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 

 38.Proiect de hotărâre privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al 
Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere  Curtici-Arad” – inițiativa președintelui.  

 39.Diverse. 
 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 28.09.2022 

s-a votat cu 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-



6 

 

vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abţineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
324/2022 privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din 
data de 28.09.2022. 

 
 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 30 august 2022 – inițiativa președintelui.  
 
Dl Cionca Iustin: Primul punct. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului 

Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 30 august 
2022. Dacă sunt intervenții? O să trec la vot pentru fiecare punct, pentru cei care sunt 
prezenți, urmând ca la final dumneavoastră, doamna Secretar, să treceți la vot pentru toate 
punctele, pentru cei care sunt online.  

Dl Remețan Florin: Vă rog să verificați dacă am fost la ședința aceasta. Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Alte intervenții? Cine este pentru? 25 voturi pentru (Cionca Iustin 

- preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abţineri? 
-.  

 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 14 septembrie 2022 – inițiativa 
președintelui. 
 

Dl Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului 
Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 14 
septembrie 2022. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abţineri? -. 
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Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a 

statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean de Urgență Arad. Dacă sunt intervenții? 
Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării liniilor de gardă din cadrul 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării 

liniilor de gardă din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad. Dacă sunt 
intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-
Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - 
consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 2 la Acordul de 

asociere încheiat între municipiul Oradea, municipiul Arad, județul Arad și județul Bihor în 
vederea achiziționării în comun a serviciilor de actualizare a Studiului de fezabilitate al 
obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea” – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului 
adițional nr. 2 la Acordul de asociere încheiat între municipiul Oradea, municipiul Arad, 
județul Arad și județul Bihor în vederea achiziționării în comun a serviciilor de actualizare 
a Studiului de fezabilitate al obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea”. Dacă 
sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor 
Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - 
consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
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Punctul 6 
Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad (A.D.I-S.I.G.D 
ARAD) în vederea exercitării dreptului de a delega în numele și pe seama județului Arad 
gestiunea serviciilor de operare pentru stațiile de transfer și compostare aferente 
proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad” – inițiativa 
președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 6. Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat 
special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a 
Deșeurilor județul Arad (A.D.I-S.I.G.D ARAD) în vederea exercitării dreptului de a delega 
în numele și pe seama județului Arad gestiunea serviciilor de operare pentru stațiile de 
transfer și compostare aferente proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor 
solide în județul Arad”. Dacă sunt intervenții?  

Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Eu nu dezbat și nu votez! 
Dna Stan Simona: Nici eu! 
Dl Tripon Florin: La fel și eu! 
Dl Cionca Iustin: Ați notat? Alte intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 24 voturi 

pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-
Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? 
-. 

 
 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 6/7 octombrie 2022 – inițiativa 
președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat 
special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea 
Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 
6/7 octombrie 2022. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor 
la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 6/7 octombrie 2022 – inițiativa 
președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Punctul 8. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat 
special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea 
Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data 
de 6/7 octombrie 2022. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 

 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2022 al serviciilor 

sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna 
Șofronea – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 9. Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune 
pe anul 2022 al serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-
Teritoriale Comuna Șofronea. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și  
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 

Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de 

investiții „Amenajare platforme pentru verificarea tonajelor autovehiculelor pe DJ 682 la km 
56+224 (partea stângă)” – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general 
actualizat al obiectivului de investiții „Amenajare platforme pentru verificarea tonajelor 
autovehiculelor pe DJ 682 la km 56+224 (partea stângă)”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 
Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 

Punctul 11 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de 

investiții „Construire staţii de autobuz” – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general 

actualizat al obiectivului de investiții „Construire staţii de autobuz”. Dacă sunt intervenții? 
Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
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Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al județului Arad în 

domeniul privat al județului Arad a unui imobil-construcție, în vederea scoaterii din 
funcțiune, valorificării și casării – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 12. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al 
județului Arad în domeniul privat al județului Arad a unui imobil-construcție, în vederea 
scoaterii din funcțiune, valorificării și casării. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este 
pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 

Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF 

AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei 
Sintea Mare – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 13. Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-
autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în 
domeniul public al comunei Sintea Mare. Dacă sunt intervenții? Cine este pentru? 27 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autocar KING LONG TIP 

XMQ611Y din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Apateu – 
inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 14. Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-
autocar KING LONG TIP XMQ611Y din domeniul public al județului Arad în domeniul 
public al comunei Apateu. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
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Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și  
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 

Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autocar KING LONG TIP 

XMQ611Y din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Vladimirescu 
– inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 15. Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-
autocar KING LONG TIP XMQ611Y din domeniul public al județului Arad în domeniul 
public al comunei Vladimirescu. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
 
Punctul 16 
Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz MERCEDES-

BENZ din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Zăbrani – 
inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 16. Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-
autobuz MERCEDES-BENZ din domeniul public al județului Arad în domeniul public al 
comunei Zăbrani. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-
Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.  

 
Punctul 17 
Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului-teren 

intravilan înscris în C.F. nr. 300777 Moneasa și majorarea patrimoniului public al județului 
Arad – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 17. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public 
județean a imobilului-teren intravilan înscris în C.F. nr. 300777 Moneasa și majorarea 
patrimoniului public al județului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
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Punctul 18 
Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean și 

majorarea patrimoniului public al județului Arad cu bunuri aflate pe teritoriul administrativ 
al comunei Cermei – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 18. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes 
public județean și majorarea patrimoniului public al județului Arad cu bunuri aflate pe 
teritoriul administrativ al comunei Cermei.Dacă sunt întrebări? Cine este pentru? 27 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.  

 
Punctul 19 
Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui ansamblu de 3 căsuțe, înscris 

în C.F. nr. 306547 Arad, aflat în domeniul public al județului  Arad – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui ansamblu de 

3 căsuțe, înscris în C.F. nr. 306547 Arad, aflat în domeniul public al județului Arad. Dacă 
sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor 
Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - 
consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 

Punctul 20 
Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către Județul Arad a activelor 

aflate în proprietatea S.C. AQUA TRANS MUREȘ S.A. (”societate în faliment, in 
bankruptcy, en faillite”) – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către Județul 
Arad a activelor aflate în proprietatea S.C. AQUA TRANS MUREȘ S.A. (”societate în 
faliment, in bankruptcy, en faillite”). Intervenții?  

Dl Borha Vasile: Nu dezbat și nu votez! 
Dl Anghel Răzvan: Nu dezbat și nu votez! 
Dl Cionca Iustin: Alte intervenții? Probabil că în ședința viitoare după ce întabulăm 

aceste rețele, o să facem transferul către Compania de apă. Am o rugăminte către 
dumneavoastră, domnule director, să vă pregătiți și să ne povestiți care sunt planurile 
dumneavoastră și ce strategie veți avea.  

Dl Borha Vasile: Am înțeles! 
Dl Cionca Iustin: Bun! Cine este pentru? 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 

Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-
Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.  
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Punctul 21 
Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru utilizarea temporară a domeniului 

public al județului Arad și a tarifului de închiriere a unor bunuri aflate în proprietatea 
județului Arad și în administrarea Centrului Cultural Județean – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru utilizarea 
temporară a domeniului public al județului Arad și a tarifului de închiriere a unor bunuri 
aflate în proprietatea județului Arad și în administrarea Centrului Cultural Județean. Înțeleg 
că avem un amendament? 

Dl Ionel Bulbuc: Da! Am un amendament de făcut și sună cam așa:  
1. După alin. (4) al art. 3 se introduce un nou alineat, cu următorul cuprins: „alin. (5) 

Sunt scutite de plata taxei prevăzută la alin. (1) instituțiile publice aflate în subordinea 
Consiliului Județean Arad, unitățile administrativ-teritoriale din județul Arad și unitățile 
administrativ-teritoriale din străinătate cu care județul Arad are acorduri de înfrățire, 
cooperare sau asociere, invitate să participe la evenimentele din Programul minimal anual, 
anexă la Contractul de management al managerului Centrului Cultural Județean Arad.” 

2. După alin. (3) al art. 4 se introduce un nou alineat, cu următorul cuprins: „alin. (4) 
Sunt scutite de plata tarifului prevăzut la alin. (1) instituțiile publice aflate în subordinea 
Consiliului Județean Arad, unitățile administrativ-teritoriale din județul Arad și unitățile 
administrativ-teritoriale din străinătate cu care județul Arad are acorduri de înfrățire, 
cooperare sau asociere, invitate să participe la evenimentele din Programul minimal anual, 
anexă la Contractul de management al managerului Centrului Cultural Județean Arad.” 

Dl Cionca Iustin: Având în vedere faptul că nu s-a dezbătut în comisii acest 
amendament, dacă aveți completări, putem să le preluăm și acum. Dacă sunt propuneri 
sau intervenții pe amendament? Cine este pentru amendament? 27 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-
Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.  

Cine este pentru proiectul de hotărâre cu amendament inclus? 27 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 

Punctul 22 
Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare pentru anul 2022-2023, a taxei 

pentru utilizarea temporară a domeniului public al județului Arad și a tarifelor, care urmează 
a fi percepute de Centrul Cultural Județean Arad în anul 2023 – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare pentru anul 
2022-2023, a taxei pentru utilizarea temporară a domeniului public al județului Arad și a 
tarifelor, care urmează a fi percepute de Centrul Cultural Județean Arad în anul 2023. Și 
aici aveți un amendament domnul Bulbuc?  
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Dl Ionel Bulbuc: Da! Tot pentru taxele pe care le aprobăm acum, în avans, pentru 
anul 2022-2023. Am un amendament, este identic așa că o să vă rog să îmi permiteți să 
nu îl mai citesc. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Dacă sunt intervenții sau întrebări legate de amendamentul de la 
punctul 22? Nu sunt. Cine este pentru acest amendament? 27 voturi pentru (Cionca Iustin 
- preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor 
Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - 
consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

Cine este pentru proiectul de hotărâre cu amendament inclus? 27 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
 
Punctul 23 
Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor care urmează a fi percepute 

de Complexul Muzeal Arad în anul 2023– inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor care 

urmează a fi percepute de Complexul Muzeal Arad în anul 2023. Avem și aici 
amendament? 

Dl Bulbuc Ionel: Da, e un amendament și aici. Complexul Muzeal prin Adresa nr. 
658/2022 înregistrată la Consiliul Județean Arad arată că în cuprinsul Referatului prin care 
s-au fundamentat taxele muzeale pe anul 2023, dintr-o eroare materială a fost cuprinsă 
taxa de fotografiere la suma de 150 lei și solicităm astăzi corectarea acesteia prin 
cuprinderea taxei de fotografiere la suma de 15 lei. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Dacă sunt întrebări legate de acest amendament?  
Dna Talida Pop: Bună ziua! Domnule președinte, cu permisiunea dumneavoastră, 

aș propune și eu aici un amendament. Conform Legii educației, cu modificările și 
completările ulterioare, art. 205 alin. (3) și studenții sunt îndreptățiți să beneficieze de tarife 
reduse cu 75% pentru accesul la muzee, așa că aș propune ca și taxa de acces pentru 
studenți să fie tot 2 lei, la fel ca și cea pentru elevi. 

Dl Cionca Iustin: Ok, atunci avem 2 amendamente. Dacă mai sunt alte intervenții?  
Dl Budău Ruben: Bună ziua tuturor! Aș dori să am și eu o propunere legat de Școala 

Altfel și Săptămâna Verde. Cred că ar fi oportun ca elevii de la ciclul primar, chiar și 
studenții, să beneficieze de gratuități la Complexul Muzeal, la Bibliotecă, instituții în 
subordinea Consiliului Județean Arad…în aceste perioade. Cred că ne-ar putea ajuta și 
mass-media, Inspectoratul Școlar, de ce nu? Astfel încât copiii să fie atrași de valorile 
noastre. Mulțumesc!  

Dl Cionca Iustin: Am înțeles. O să o rog pe doamna secretar să ne răspundă! Să ne 
spuneți dacă este posibil, din punct de vedere legal! 

Dna Lupu Silvana: Bună ziua! Persoanele care beneficează de gratuități sunt 
expres prevăzute de lege și noi le-am preluat în hotărâre așa cum le stipulează legea. 
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Deci, legea ne spune cine are gratuități și ne spune că elevii și studenții beneficează de 
reducere. Noi așa am pregătit proiectul de hotărâre și așa a stat și la transparență!  

Dl Budău Ruben: Dar să le punem 1 leu în Săptămâna Verde și Săptămâna Altfel? 
Dl Blaga Bogdan: O intervenție am și eu. Este exact stipulat acest lucru… Taxă de 

1 leu pentru grupuri organizate, există deja… Deci, noi mergem pe acest lucru! Cei care 
vin în grupuri organizate plătesc 1 leu. 

Dl Cionca Iustin: Am înțeles. Este bine așa? Deci rămânem cu 2 amendamente? 
Dl Budău Ruben: Da, da! 
Dl Blaga Bogdan: Nu patricip la vot! 
Dl Cionca Iustin: Cine este pentru amendamente? 26 voturi pentru (Cionca Iustin - 

preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 Cine este pentru proiectul de hotărâre cu amendamentele incluse? 26 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor 
Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - 
consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
 
Punctul 24 
Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor care urmează a fi percepute de 

Biblioteca Județeană „A.D. XENOPOL” Arad în anul 2023 – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor care urmează a fi 

percepute de Biblioteca Județeană „A.D. XENOPOL” Arad în anul 2023. Intervenții? Cine 
este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.  

 
Punctul 25 
Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2023 pentru serviciile prestate 

de către Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2023 pentru 

serviciile prestate de către Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor  Arad. 
Intervenții? Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
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Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan -Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 

Punctul 26  
Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de 

amenajare a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2023  
– inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru 
activitatea de amenajare a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții 
pentru anul 2023. Intervenții? Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-
Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 

 
Punctul 27 
Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor 

prealabile și a autorizațiilor de amplasare și/sau de acces în zona drumului și a tarifelor de 
ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor județene din domeniul public 
al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru anul 2023 – 
inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea 
acordurilor prealabile și a autorizațiilor de amplasare și/sau de acces în zona drumului și a 
tarifelor de ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor județene din 
domeniul public al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru 
anul 2023. Dacă sunt intervenții?  

Dl Moț Petru: Domnule președinte, am avut și ieri la Comisii o discuție pe aceste 
taxe. Am și solicitat o listă cu litigiile aflate pe rol… 20 pe rol, 10 finalizate și pe toate le-am 
pierdut?…Nu înțeleg… 

Dl Cionca Iustin: Așa zice? Așa ziceți dumneavoastră? 
Dna Lupu Silvana: Le-am câștigat pe toate! 
Dl Moț Petru: Este în regulă atunci, căci dacă nu, eram îngrijorat… Că eu am înțeles 

că am încasat o sumă consistentă și nu era plăcut să o dăm înapoi! Sper că nu m-ați indus 
în eroare… doar să mă lămuresc! Cu siguranță sunt și procese unde suntem pârâți și 
înțeleg că sunt sume importante! 

Dna Lupu Silvana: Noi am promovat acțiunile, am fost reclamanți și le-am câștigat! 
Dl Cionca Iustin: Noi am scăzut taxele astea! Vechiul Consiliu a avut taxe foarte 

mari, așa a gândit administrația de la vremea respectivă. Noi le-am scăzut. Totul după o 
sențință care a clarificat termenul de prescripție de 3 ani… Deci, taxele sunt simbolice, nu 
mai sunt taxele acelea mari. A trebuit să încasăm din urmă… S-a terminat povestea asta. 
Eu aștept modificarea de lege că domnul Fifor a promis că o modifică. 

Dl Moț Petru: Sunt convins! Poate aveți și dumneavoastră colegi din PNL cu care 
ați putea vorbi. O să transmitem și noi colegilor noștri rugămintea dumneavoastră! 

Dl Cionca Iustin: Noi nu o să putem să facem asta…(neinteligibil). Atât timp cât ne 
plângem că nu avem bani de drumuri județene și legiuitorul a găsit o taxă pe care să o 
colectez ca să mai faci rost de niște bani pentru drumuri, ar fi anormal ca noi, care 
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beneficiem de banii aceștia să spunem că nu avem nevoie și să ceri bani de la Guvern! 
De aceea, noi acceptăm legea asta, încercăm să o ducem într-o zonă în care să nu fie o 
povară foarte mare pentru firme, dar în același timp să ne și asigurăm niște venituri proprii, 
să nu stăm doar la mâna Guvernului sau a Uniunii Europene. 

Dl Moț Petru: M-am prins, domnule președinte… Bine! 
Dna Crișan Corina: Pot să intervin? Binemeritate felicitări aparatului de specialitate 

al Consiliului Județean Arad și mulțumim domnului coleg consilier județean că a permis să 
nu treacă neobservată activitatea aparatului de specialitate! 

Dl Cionca Iustin: Doamna Silvana a câștigat toate procesele. 
Dl Moț Petru: Bun, știți că de fiecare dată mi-am exprimat și eu aprecierea față de 

aparatul de specialitate… Eu întodeauna am spus că dumneavoastră le dați salarii prea 
mici pentru munca pe care o fac.  Dar să nu uităm că acestea sunt doar câteva procese, 
mai sunt 10 pe rol! Să sperăm că vor fi aceleași rezultate până la capăt! 

Dl Cionca Iustin: Bine! Mulțumim pentru aprecieri! Trecem mai departe. Dacă mai 
sunt intervenții? Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-
Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan - 
consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.  

 
 
Punctul 28 
Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor 

județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru transporturile efectuate 
cu vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor suplimentare de 
utilizare a drumurilor județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru 
transporturile efectuate cu vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2023. Dacă  sunt 
intervenții? Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan -Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
Punctul 29 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 

precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2022 – inițiativa 
președintelui 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului 
bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 
2022. Dacă  sunt intervenții?  

Dl Anghel Răzvan: Nu particip și nu votez! 
Dna Corina Crișan: La fel și eu! 
Dl Cionca Iustin: Alte intervenții? Cine este pentru? 24 voturi pentru (Cionca Iustin 

- preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga 
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Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
Punctul 30 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2022 – inițiativa președintelui 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri 

și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2022. Dacă  sunt intervenții?  
Dl Anghel Răzvan: Nu particip și nu votez! 
Dna Corina Crișan: La fel! 
Dl Cionca Iustin: Votăm și trecem apoi la punctele introduse suplimentar pe ordinea 

de azi. Alte intervenții? Cine este pentru? 24 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-
Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-
Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
Punctul 31 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 9 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12, înscris în C.F. 
nr. 304309-C1-U10 Arad – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune 
asupra apartamentului nr. 9 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12, înscris 
în C.F. nr. 304309-C1-U10 Arad. Dacă  sunt intervenții? Cine este pentru? 27 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri?. 

 
 
Punctul 32 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 
8, înscris în C.F. nr. 306639-C1-U2 Arad – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune 
asupra apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de 
Teiuș nr. 8, înscris în C.F. nr. 306639-C1-U2 Arad. Dacă sunt intervenții? Cine este pentru? 
27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
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Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri?. 

 
 
Punctul 33 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 
8, înscris în C.F. nr. 306639-C1-U1 Arad – inițiativa președintelui 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune 
asupra apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de 
Teiuș nr. 8, înscris în C.F. nr. 306639-C1-U1 Arad. Dacă sunt intervenții? Cine este pentru? 
27 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri?. 

 
 
Punctul 34 
Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu în suprafață de 73,50 

mp din imobilul înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public al județului  Arad 
– inițiativa președintelui 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu în 
suprafață de 73,50 mp din imobilul înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public 
al județului Arad. Aici avem un amendament. Vă rog, domnul Cadar, cu amendamentul! 

Dl Cadar Răzvan: Am un amendament de făcut! Legat de perioada de închiriere, să 
nu mai fie de 5 ani, ci să fie de 2 ani durata închirierii. 

Dl Cionca Iustin: O să vă dau o explicație aici. Inițial am vrut să ajutăm o instituție 
care se modernizează, să le dăm un spațiu pe o perioadă mai lungă, însă după discuțiile 
cu cei doi miniștri – cel al dezvoltării și cel al educației, am înțeles că se dorește o 
descentralizare a anumitor atribuții, astfel eu cred că ar trebui să avem grijă de aceste 
spații și să le ținem pentru angajații noștrii. De exemplu, dacă ne vor da toate cluburile de 
copii din județ, cluburile sportive, Tabăra de la Chișineu etc, să fie în subordinea și 
finanțarea noastră, va trebui să fim pregătiți, să oferim condiții celor care vor lucra în 
subordinea noastră. Evident, că dacă nu avem nevoie de aceste spații și ei nu termină 
proiectul de modernizare, sigur că putem prelungi cu perioada pe care o considerăm 
necesară! Dacă sunt intervenții? Cine este pentru amendament? 27 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-
Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri?. 

 Cine este pentru proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus? 27 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
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Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și 
Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri?. 

Dl Cionca Iustin: Revenim atunci la punctele de pe ordinea de zi! Eu vă propun să 
votați și cu cei care sunt online, punctele votate până acum. Apoi, ei se pot retrage, pentru 
că nu mai pot participa la votul secret și se pot retrage. Sau puteți rămâne la diverse! E 
decizia dumneavoastră! Eu vă dau posibilitatea să votați acum și după care decideți ce 
faceți. Vă rog, doamna Secretar General! 

Dna Lupu Silvana: Vă rog să vă exprimați votul pentru toate amendamentele și 
pentru toate punctele de pe ordinea de zi. Domnul Budău!  

Dl Budău Ruben: „Pentru”, toate amendamente și pentru toate punctele de pe 
ordinea de zi. 

Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga! 
Dna Dinga Patricia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca! 
Dl Luca Samuel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel! 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 4 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, 

Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 
Dl Cionca Iustin: Haideți să citim toate punctele și să votăm o data pe cele 4 

buletine! 
 
 
 

35.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Echipei intersectoriale 
locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra 
copilului și a violenței în familie Arad – inițiativa președintelui.  

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Echipei 
intersectoriale locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a 
violenței asupra copilului și a violenței în familie Arad. 
 

36.Proiect de hotărâre privind validarea unui membru al Autorității Teritoriale de 
Ordine Publică Arad – inițiativa președintelui.  

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind validarea unui membru al Autorității 
Teritoriale de Ordine Publică Arad. 

 
37.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean 

Arad în consiliile de administrație ale unităților de învățământ special de stat și particular 
acreditate din județul Arad pentru anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului 
Județean Arad în consiliile de administrație ale unităților de învățământ special de stat și 
particular acreditate din județul Arad pentru anul școlar 2022-2023. 

 
38.Proiect de hotărâre privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al 

Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere  Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind numirea unui membru în Consiliul de 

Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere  Curtici-Arad”, la care o să 
avem un vot deschis la sfârșit! Cine se grabește, putem să îl luăm cu prioritate la votare. 
Vă rog, doamna secretar! 
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Dna Lupu Silvana: Avem 4 buletine de vot, nu avem competiție pe niciunul dintre 
mandatele care se atribuie astăzi. Buletinele sunt în forma - numele persoanei propuse 
pentru funcția respectivă și opțiunea „Da” sau „Nu”. Aplicați ștampila în interiorul chenarului 
care reprezintă opțiunea dumneavoastră de vot. La punctul 37, buletinele de vot au fost 
completate așa cum au propus liderii de grup – la Liceul special Sfânta Maria o avem pe 
doamna Simona Stan și domnul Blaga Bogdan, la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă 
avem pe doamna Popa Garofița și pe domnul Țole Daniel, la Centru Județean de Resurse 
și Asistență Educațională o avem pe doamna Ciorogar, iar la Școala specială Rază de 
Soare, pe doamna Naghi Alina. Dacă sunteți de acord cu aceste propuneri sau dacă sunt 
întrebări legate de procedura de vot? Deci, pentru fiecare nume înscris pe buletinul de vot, 
vă rog să aplicați ștampila pe „Da” sau „Nu”. Întrebări? Mulțumesc! 

 
Începe votarea. Votul este secret și se desfășoară în ordine alfabetică.  
 
Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! Domnul Anghel! Domnul Blaga! Domnul 

Borha! Domnul Bozga! Domnul Bőlőni! Domnul Bulbuc! Domnul Cadar! Doamna Ciorogar! 
Doamna Crișan! Domnul Crișan! Doamna Dihel! Domnul Gligor! Domnul Lucaci! Domnul 
Moț! Doamna Naghi! Doamna Onescu! Domnul Orza! Domnul Pero! Doamna Pop Ioana! 
Doamna Pop Talida! Doamna Popa Garofița! Domnul Remețan! Doamna Stan! Domnul 
Stanca! Domnul Tripon! Domnul Țole! Vă rog de la fiecare comisie, pentru numărarea 
voturilor: Doamna Stan, domnul Cadar, domnul Bulbuc, doamna Popa și domnul Stanca, 
pentru numărarea voturilor! 

 
Comisia de numărare a voturilor începe procedura de numărare și întocmește, după 

finalizare, procesul-verbal de constatare a rezultatului votului secret. 
 
Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, liniște! Vă vorbește Secretarul General! Să fiți foarte 

atenți cei care ați candidat, să vedeți câți adversari aveți în sală! 
Dna Lupu Silvana: La Echipa intersectorială locală pentru prevenirea și combaterea 

exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra copilului și a violenței în familie Arad, 
domnul Radu Nicolae a obținut 27 voturi pentru din 27 de voturi. La Consiliul de 
Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”, doamna 
Stanoiov Vali Luminița a obținut 25 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, din 27 de voturi. La 
Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Arad, domnul Cheșa Ilie a obținut 23 voturi pentru, 
4 voturi împotrivă din 27 de voturi. La consiliile de administrație, la școli, am avut 26 de 
buletine de vot, doamna Ciorogar nu a putut primi buletin de vot. Avem atunci, domnul 
Blaga Bogdan - 24 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, doamna Stan Simona - 23 voturi 
pentru, 3 voturi împotrivă, domna Popa Garofița – 26 voturi pentru, domnul Țole Daniel – 
23 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 1 vot nul, doamna Ciorogar Cristina 24 voturi pentru, 2 
voturi împotrivă, doamna Naghi Alina – 23 voturi pentru, 3 voturi împotrivă. Au fost ocupate 
toate locurile. 

Dl Cionca Iustin: Deci, locul I, Garofița! Unanimitate! Pe tine te-a votat și domnul 
Remețan! Bine! Haideți să votăm și ultimul punct, articolul cu vot deschis. Proiect de 
hotărâre privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome 
„Administrația Zonei Libere  Curtici-Arad”. Dacă sunt intervenții? Cine este pentru? 27 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
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Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin și Țole Daniel-Ioan - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri?. 

Dna Lupu Silvana: Pentru votul deschis de la ultimul punct. Domnul Budău!  
Dl Budău Ruben: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga! Nu mai este. Domnul Luca! Nu mai este. 

Doamna Waldvogel! 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Mulțumesc și eu! Nu plecați că vreau să vă anunț ceva! Aș vrea să 

vă anunț, perioada 8-9 a lunii viitoare, aș vrea să facem o ședință extraordinară să votăm 
măcar 2 din cele 3 proiecte pe Anghel Saligny. Drumul spre Căsoaia – din câte înțeleg am 
găsit soluția tehnică să putem să dăm hotărârea pentru a semna contractul, de asemenea 
Dezna-Dieci și astăzi înțeleg că aveți o întâlnire pe drumul spre Lipova… Vă spun, să nu 
aflați din presă de la Gherasim, că el vă dă veștile înaintea noastră, acolo avem discuții… 
constructorul iar a găsit… ca și la Pâncota, niște deficiențe ale proiectului, cere bani în plus 
și să vedem ce facem că până nu închidem problema asta nu putem solicita fondurile de 
la Anghel Saligny, că noi trebuie să ne închidem pe suma aceea care a fost trecută prin 
ordinul ministrului. Vreau să ne întâlnim, să votăm aceste proiecte, vedem ce se mai adună 
până atunci, ca să putem deja să semnăm contractele de finanțare. Pentru cultura 
dumneavoastră, dacă vă întreabă cineva… Noi putem să lucrăm pe Anghel Saligny și 
puteți să transmiteți și primarilor, se consideră ordinul de ministru, data de la care încep să 
se facă plățile, nu avem voie să depășim suma care a fost primită, dar putem să decontăm 
chiar dacă nu am semnat contractul de finanțare. Deci, nu contractul de finanțare este 
punctul de plecare juridic de la care se decontează lucrările, ci ordinul ministrului. Dacă la 
diverse se înscrie cineva? Altcineva? 

 
 
39.Diverse. 
Dl Cionca Iustin: Avem un singur înscris. Vă rog, domnul Orza! 
Dl Orza Gheorghe: Bună ziua! Vreau să vă povestesc o întâmplare, care mi-a fost 

relatată și mie, de la Spitalul Județean Arad – Secția de Pediatrie. A fost internat de urgență 
un pacient, pentru o reacție alergică, de 2 ori și a stat de fiecare dată câte o săptămână. 
În tot acest timp nu i s-a făcut nici un test de alergologie, nu știu dacă aceasta este 
procedura, poate domnul Șeran este aici și mă poate lămuri… Vreau să vă spun că din 
punctul meu de vedere, mi se pare total greșit să nu i se facă teste. I s-a spus pacientului 
respectiv că poate este alergic la lapte, în condițiile în care respectivul pacient consuma 
lapte și posibil să se fi creat o alergie pe loc… Iar într-o zi de internare i s-a adus la micul 
dejun iaurt, iar persoana care a adus meniul a întrebat despre interdicția la lapte sau 
produse din lapte. Mă gândesc că trebuia să se știe deja chestia asta, având în vedere că 
a fost internat în regim de urgență. Iar la externare, la a doua externare, i s-a recomandat 
să meargă și la un cabinet privat, că poate acolo poate fi îndrumat mai bine ce să facă. Mi 
se pare gravă chestia asta, să fie îndrumat către un cabinet privat. V-am povestit 
întâmplarea asta cu rugămintea de a-mi stabili o întâlnire cu cineva care să poată să mă 
lămurească dacă este normal așa ceva, mie nu mi se pare că este normal… și care ar fi 
procedurile în situația asta? 

Dl Cionca Iustin: Rămâneți după ședință să rezolvăm, să vă pun în legătură cu 
managementul de la Spital. După cum știți, noi nu avem competețe pe sectorul acesta de 
resursă umană. Poate că, politicieni fiind toți, ne vom lupta să schimbăm ceva. Pentru că 
sistemul acesta, în care noi suntem ordonatori de credite… la noi vin cu toate problemele… 
am început prima data să finanțăm secțiile, spitale, să construim, după aceea am început 
cu aparatura – care în lege era obligația Ministerului Sănătății, acum mai nou începem să 
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le dăm bani de medicamente! A fost pandemia, le-am luat echipamente… noi am finanțat 
vreo 7-8 luni din fondurile noastre, că să putem să intrăm pe program național. Dacă tot 
au pretenții de la noi să facem lucrurile astea, ar trebui să ne dea competențe și pe partea 
asta de personal. Orice am face noi, dacă acolo personalul continuă așa… acum nu cred 
că e o noutate…eu vă scriu trei cărți despre comportamentul personalului medical de 
acolo… acum știți și dumneavoastră. Până nu vom da o lege care să interzică să lucreze 
în același timp și la public și la privat, oamenii sunt oameni! Puneți-vă în situația lor! Nu ați 
vrea să câștigați mai mult? Salariu de la public îl iei, mai iei și de la privat! Aici trebuie să 
dăm legi! O să vă întâlniți cu managerul, dar nici acesta nu are pârghii ca să facă ceva! 
Dar facem întâlnirea asta! Doamna Crișan, ca medic, dacă vreți să îi dați o părere?  

Dna Crișan Corina: Nu-mi place nici mie să aud o astfel de întâmplare! Trebuie să 
vă spun… ca medic, trebuie să fiu corectă până la capăt. Alergologia este o specialitate 
de sine stătătoare. În tot Spitalul Județean Arad există un singur medic care are o a doua 
specialitate, un medic pe medicină internă care are și specialitatea alergologie.  

Dl Cionca Iustin: Doamna Ciacli? 
Dna Crișan Corina: Nu, doamna Ciacli este la secția pentru adulți, alergologie. La 

pediatrie, noi, din păcate, încă, în Arad nu avem un medic care să fi dobândit specialitatea 
pe alegologie. Încerc să mă pun cumva la mijloc, dar cu siguranță domnului consilier 
județean așa i s-a relatat. Problema este că percepția pacienților sau părinților copiilor 
pacienți, este asta. Este un deficit de comunicare! Într-adevăr, acel copil după soluționarea 
stării lui de boală… se pune în discuție o alergie la ceva… evaluarea se face în regim de 
ambulator! Nu au comunicat corect părinților și s-a asimilat ideea că de la stat te trimite la 
privat! Acum, poate că nu ar fi rău ca și în ambulatoriu să avem un specialist alergolog, 
dar pe de altă parte adresabilitatea nu este atât de mare… ca să se justifice să se înființeze 
un cabinet strict pe asta! 

Dl Cionca Iustin: Dacă vreți, eu pot invita conducerea spitalului aici să ne explice… 
Ultima dată 80% din veniturile spitalului, salarii! Din păcate CAS nu decontează suficienți 
bani, ca noi să ne permitem să angajăm pe toate specializările pe care ar avea nevoie 
spitalul. Ați văzut că și azi am corectat liniile de gardă, gărzi la domiciliu, când noi aveam 
un singur medic, legea spune că trebuie să ai mai mulți medici, ca să ai medici trebuie să 
angajați… Numai manager să nu fi în condițiile acestea! Trebuie să facem un efort… noi        
i-am umplut de adrese pe toți: Ministru, Curtea de Conturi, Prim-ministru…. Vă mărturisesc 
ca nu am primit nici răspuns! Nu prea am fost băgați în seamă! Ei concep că este treaba 
noastră! Noi ne luptăm să obținem bani pentru finanțări pe spitale, când misiunea ar trebui 
să fie a Ministrelului Sănătății, indiferent de culoarea politică! Ei vin și spun că acolo ne 
dau, dincolo nu… în loc să facă o evaluare! Că dacă se întâmplă ceva în clădirile astea 
vechi, zic că noi suntem vinovați! V-am spus, aici trebui să fim uniți toți! Aici trebuie să dăm 
niște legi să putem da afară personal, la fel și la funcționari publici! Ați auzit vreun privat 
care să nu poată da afară un om? Angajările la fel! Te înțelegi cu privatul, de mâine lucrezi 
și îți dă salariu cât vrea! La noi, salariul este același și dacă ai 300 de intervenții chirurgicale 
și dacă ai 10! Procedura de angajare durează luni de zile! Noi vorbim aici la nivel local, dar 
astea trebuie duse, sus, la București! Trebuie niște legi care să aducă suficienți bani în 
sistemul de sănătate. Încă o dată, deciziile astea trebuie duse mai sus. Putem empatiza 
cu persoanele aste, dar nu avem mecanisme ca să facem ceva. Ne putem ajuta de presa 
eventual. Dar bănuiesc că nici nu știți numele medicului? Asta este cel mai periculos! Sunt 
cutii sigilate cu reclamații, chiar și online! Puțini oameni au curajul să vorbească! Pentru că 
mâine se duc la același doctor! 

Dl Orza Gheorghe: Tocmai asta este și problema! Acela trebuie să fie un om care 
să își permită să meregă în altă parte! Pentru că data viitoare trebuie să te duci tot acolo! 

Dl Cionca Iustin: Sau să avem o lege prin care să-l pot da afară pe acela! Am avut 
o reclamație, pe cineva în spital care făcea vânzare… cu aparatură de la ortopedie… s-a 
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făcut anchetă… avea mihei, cum se zice, vindea în spital! A primit sancțiune mustrare, a 
contestat-o și pe aceea… și poate e bine mersi acum! Asta se întâmplă în spital! Stat în 
stat! Ia, uitați cum mă critică domnul Furău.. Că văd că vă uitați, domnule Moț! Am avut o 
întâlnire cu toți factorii de decizie și am hotărât. Îl am și filmat și l-am întrebat atunci dacă 
nu mai schimbăm nimic? Nu!! Și după aceea mă critică în presă, prin scrisoare deschisă, 
că lui nu-i convine că facem spitalul de copii la județean, de ce nu îl facem la municipal? 
Nu tot ne jucăm așa! Vedeți, este doctor la noi și nu i se întamplă nimic! 

Dl Moț Petru: Ar fi culmea să i se întâmple ceva pentru o scrisoare deschisă! Eu nu 
sunt medic, dar nu mi se pare corect să criticăm o persoană în absență! 

Dl Cionca Iustin: Dar e normal? Nu l-am criticat, doamne ferește! Este prietenul 
meu! Adică, un doctor angajat la spital își permite să critice managerul? Nu este normal! 
Vă amințiți când, în prezența domnului ministru, am venit cu dispoziția de numire ca 
manager a domnului Furău? A zis că nu îl lasă nevasta. Atunci, a fost un concurs și a venit 
un nou manager, ar trebui să îl respectăm pe acesta! 

Dl Moț Petru: Ar trebui să fie un dialog deschis, un dialog constant! Domnul doctor 
Furău e un reputat doctor… dar a simțit această nevoie să expună unele lucruri! 

Dl Cionca Iustin: Dragă coleg, nu se poate face nimic împotriva personalului! Au un 
sistem închis acolo, sancțiuni de-ale lor… N-am auzit pe nimeni să dea afară un doctor! 
Dar noi transmitem și poate nu credeți decât dacă vedeți cu ochii voștri!  

Dl Orza Gheorghe: Putem propune o modificare de Regulament… 
Dl Cionca Iustin: Trebuie lege aici, nu regulament! Trebuie clarificat odată! Ești în 

privat, bine! Ești în public, iar bine! Mulțumesc frumos pentru timpul alocat! O zi frumoasă 
în continuare! 

 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței 
ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 30 august 2022. 29 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abţineri. -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
325/2022 privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 
Județean Arad din data de 30 august 2022. 

 
 

 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței 
ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 14 septembrie 2022. 31 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abţineri: -. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
326/2022 privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 
Județean Arad din data de 14 septembrie 2022. 

 
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgență Arad. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă: -. Abțineri:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
327/2022 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgență Arad. 

 
 
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării liniilor de gardă din cadrul 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
328/2022 privind aprobarea reorganizării liniilor de gardă din cadrul Spitalului Clinic 
Județean de Urgență Arad 

 
 
 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 2 la Acordul 

de asociere încheiat între municipiul Oradea, municipiul Arad, județul Arad și județul Bihor 
în vederea achiziționării în comun a serviciilor de actualizare a Studiului de fezabilitate al 
obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea”. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
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Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri 
judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
329/2022 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 2 la Acordul de asociere încheiat 
între municipiul Oradea, municipiul Arad, județul Arad și județul Bihor în vederea 
achiziționării în comun a serviciilor de actualizare a Studiului de fezabilitate al obiectivului 
de investiții „Drum expres Arad - Oradea”. 
 

 6.Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat special Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad (A.D.I-
S.I.G.D ARAD) în vederea exercitării dreptului de a delega în numele și pe seama județului 
Arad gestiunea serviciilor de operare pentru stațiile de transfer și compostare aferente 
proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad”. 28 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stanca Dorin-Marcel, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
330/2022 pentru acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad (A.D.I-S.I.G.D ARAD) în vederea 
exercitării dreptului de a delega în numele și pe seama județului Arad gestiunea serviciilor 
de operare pentru stațiile de transfer și compostare aferente proiectului „Sistem de 
management integrat al deșeurilor solide în județul Arad”. 
 

 7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor 
la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 6/7 octombrie 2022. 31 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
331/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania 
de Transport Public S.A. din data de 6/7 octombrie 2022. 
 

 8.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a 
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Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 6/7 octombrie 2022. 31 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
332/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 6/7 octombrie 2022. 

 
 9. Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2022 al serviciilor 

sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna 
Șofronea. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
333/2022 privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2022 al serviciilor sociale 
administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Șofronea. 

 
 
 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului 

de investiții „Amenajare platforme pentru verificarea tonajelor autovehiculelor pe DJ 682 la 
km 56+224 (partea stângă)”. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -
. Abțineri:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
334/2022 privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții 
„Amenajare platforme pentru verificarea tonajelor autovehiculelor pe DJ 682 la km 56+224 
(partea stângă)”. 
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 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului 
de investiții „Construire staţii de autobuz”. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
335/2022 privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții 
„Construire staţii de autobuz”. 

 
12. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al județului Arad în 

domeniul privat al județului Arad a unui imobil-construcție, în vederea scoaterii din 
funcțiune, valorificării și casării. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -
. Abțineri:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
336/2022 privind trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul privat al 
județului Arad a unui imobil-construcție, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și 
casării. 

 
 13.Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL 

BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al 
comunei Sintea Mare – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
337/2022 privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 
200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Sintea Mare. 
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 14. Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autocar KING LONG 

TIP XMQ611Y din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Apateu. 
31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
338/2022 privind trecerea mijlocului de transport-autocar KING LONG TIP XMQ611Y din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Apateu. 

 
 
 
 
 
 
15. Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autocar KING LONG 

TIP XMQ611Y din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei 
Vladimirescu. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni).. Împotrivă -. Abţineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
339/2022 privind trecerea mijlocului de transport-autocar KING LONG TIP XMQ611Y din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Vladimirescu. 

 
 16. Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz 

MERCEDES-BENZ din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei 
Zăbrani. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abţineri -. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
340/2022 privind trecerea mijlocului de transport-autobuz MERCEDES-BENZ din 
domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Zăbrani. 

 
 17. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului-

teren intravilan înscris în C.F. nr. 300777 Moneasa și majorarea patrimoniului public al 
județului Arad. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni).Împotrivă -. Abţineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
341/2022 privind declararea de interes public județean a imobilului-teren intravilan înscris 
în C.F. nr. 300777 Moneasa și majorarea patrimoniului public al județului Arad. 
 
 

18. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean și 
majorarea patrimoniului public al județului Arad cu bunuri aflate pe teritoriul administrativ 
al comunei Cermei. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă -.  Abţineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
342/2022 privind declararea unor bunuri de interes public județean și majorarea 
patrimoniului public al județului Arad cu bunuri aflate pe teritoriul administrativ al comunei 
Cermei. 

 
 19. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui ansamblu de 3 căsuțe, 

înscris în CF nr. 306547 Arad, aflat în domeniul public al județului  Arad – inițiativa 
președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abţineri -. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
343/2022 privind aprobarea închirierii unui ansamblu de 3 căsuțe, înscris în CF nr. 306547 
Arad, aflat în domeniul public al județului  Arad. 

 
 20.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către Județul Arad a 

activelor aflate în proprietatea S.C. AQUA TRANS MUREȘ S.A. (”societate în faliment, in 
bankruptcy, en faillite”). 29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria - consilieri judeţeni).  Împotrivă -. Abţineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
344/2022 privind aprobarea achiziționării de către Județul Arad a activelor aflate în 
proprietatea S.C. AQUA TRANS MUREȘ S.A. (”societate în faliment, in bankruptcy, en 
faillite”). 

 
21.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru utilizarea temporară a 

domeniului public al județului Arad și a tarifului de închiriere a unor bunuri aflate în 
proprietatea județului Arad și în administrarea Centrului Cultural Județean. 

Amendamentul domnului Bulbuc Ionel - 31 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri 
judeţeni).  Împotrivă -. Abţineri -. 

Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru utilizarea temporară a domeniului 
public al județului Arad și a tarifului de închiriere a unor bunuri aflate în proprietatea 
județului Arad și în administrarea Centrului Cultural Județean. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-
Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - 
consilieri judeţeni).  Împotrivă -. Abţineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
345/2022 privind aprobarea taxei pentru utilizarea temporară a domeniului public al 
județului Arad și a tarifului de închiriere a unor bunuri aflate în proprietatea județului Arad 
și în administrarea Centrului Cultural Județean. 
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22.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare pentru anul 2022-2023, a 

taxei pentru utilizarea temporară a domeniului public al județului Arad și a tarifelor, care 
urmează a fi percepute de Centrul Cultural Județean Arad în anul 2023.  

Amendamentul domnului Bulbuc Ionel - 31 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri 
judeţeni). Împotrivă -. Abţineri -. 

 Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare pentru anul 2022-2023, a taxei 
pentru utilizarea temporară a domeniului public al județului Arad și a tarifelor, care urmează 
a fi percepute de Centrul Cultural Județean Arad în anul 2023. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-
Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - 
consilieri judeţeni). Împotrivă -.  Abţineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
346/2022 privind aprobarea taxelor școlare pentru anul 2022-2023, a taxei pentru utilizarea 
temporară a domeniului public al județului Arad și a tarifelor, care urmează a fi percepute 
de Centrul Cultural Județean Arad în anul 2023. 

 
23.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor care urmează a fi 

percepute de Complexul Muzeal Arad în anul 2023.  
Amendamentul doamnei Pop Talida - 30 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 

Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă -. 
Abţineri -. 

Amendamentul domnului Bulbuc Ionel - 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă -
. Abţineri -. 
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 Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor care urmează a fi percepute 
de Complexul Muzeal Arad în anul 2023. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abţineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
347/2022 privind aprobarea taxelor și tarifelor care urmează a fi percepute de Complexul 
Muzeal Arad în anul 2023. 

 
 24. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor care urmează a fi percepute de 

Biblioteca Județeană „A.D. XENOPOL” Arad în anul 2023. 31 voturi pentru (Cionca Iustin 
- preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri 
judeţeni). Împotrivă -.  Abţineri -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
348/2022 hotărâre privind aprobarea taxelor care urmează a fi percepute de Biblioteca 
Județeană „A.D. XENOPOL” Arad în anul 2023. 
 
 

 25. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2023 pentru serviciile 
prestate de către Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad. 31 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni).  Împotrivă -.  Abţineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
349/2022 privind aprobarea taxelor pe anul 2023 pentru serviciile prestate de către Direcția 
Județeană de Evidență a Persoanelor Arad. 

 
 26.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de 

amenajare a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2023. 
31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
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Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
350/2022 privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de amenajare a teritoriului, 
urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2023. 

 
 27.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor 

prealabile și a autorizațiilor de amplasare și/sau de acces în zona drumului și a tarifelor de 
ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor județene din domeniul public 
al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru anul 2023. 31 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
351/2022 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile și a 
autorizațiilor de amplasare și/sau de acces în zona drumului și a tarifelor de 
ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor județene din domeniul public 
al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru anul 2023. 

 
28.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a 

drumurilor județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru transporturile 
efectuate cu vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2023. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-
Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - 
consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 
 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
352/2022 privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor județene aflate 
în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru transporturile efectuate cu vehicule cu 
tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2023. 
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29. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 

precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2022. 28 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? 
-.Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
353/2022 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2022. 

 
 
30. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli 

al Județului Arad pe anul 2022. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri 
judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
354/2022 privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe 
anul 2022 

 
 
31.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 9 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12, înscris în C.F. 
nr. 304309-C1-U10 Arad. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -
. Abțineri:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
355/2022 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 9 situat 
în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12, înscris în C.F. nr. 304309-C1-U10 Arad. 
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32.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 
8, înscris în C.F. nr. 306639-C1-U2 Arad. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă: -. Abțineri:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
356/2022 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 1 situat 
în imobilul din municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 8, înscris în C.F. nr. 
306639-C1-U2 Arad. 

 
 
33.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 
8, înscris în C.F. nr. 306639-C1-U1 Arad. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă: -. Abțineri:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
357/2022 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 5 situat 
în imobilul din municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 8, înscris în C.F. nr. 
306639-C1-U1 Arad. 

 
 
34.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu în suprafață de 73,50 

mp din imobilul înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public al județului Arad.  
Amendamentul domnului Cadar Răzvan-Olimpiu - 31 voturi pentru (Cionca Iustin 

- preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri 
judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 

Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu în suprafață de 73,50 
mp din imobilul înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public al județului Arad – 
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inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 
 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
358/2022 privind aprobarea închirierii unui spațiu în suprafață de 73,50 mp din imobilul 
înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa 
președintelui. 

 
 
35.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Echipei intersectoriale 

locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra 
copilului și a violenței în familie. – Vot secret  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
359/2022 privind modificarea componenței Echipei intersectoriale locale pentru prevenirea 
și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra copilului și a violenței în 
familie. 

 
36.Proiect de hotărâre privind validarea unui membru al Autorității Teritoriale de 

Ordine Publică Arad. – Vot secret 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
360/2022 privind validarea unui membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Arad.  

 
 
37.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean 

Arad în consiliile de administrație ale unităților de învățământ special de stat și particular 
acreditate din județul Arad pentru anul școlar 2022-2023. – Vot secret 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
361/2022 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Arad în consiliile de 
administrație ale unităților de învățământ special de stat și particular acreditate din județul 
Arad pentru anul școlar 2022-2023. 

 
 

38.Proiect de hotărâre privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al 
Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere  Curtici-Arad”. - Vot secret art. 1. 

Proiect de hotărâre privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al 
Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere  Curtici-Arad”.  - Vot deschis art. 2-4 - 29 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
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Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri 
judeţeni). Împotrivă: -. Abțineri: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
362/2022 hotărâre privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al Regiei 
Autonome „Administrația Zonei Libere  Curtici-Arad”.  
 

39.Diverse. 
 
 
       Președinte,    Secretar General al Județului, 
     Iustin Cionca        Silvana Lupu 
 
 
 
 
               Întocmit, 
                               Nicoleta Cure 


